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ΠΑΣΧΑ στο ΝΑΥΠΛΙΟ 
5 Μέρες 

Με πτήσεις της SKY EXPRESS 
17 Απριλίου GQ 601 Λάρνακα – Αθήνα 09:30 – 11:15 
21 Απριλίου GQ 606 Αθήνα – Λάρνακα 21:55 – 23:40 
 
1η μέρα (Μ. Πέμπτη): ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΗ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ - ΙΣΘΜΟΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση για την 
Μάνδρα Αττικής όπου βρίσκεται το θαυματουργό μοναστήρι της Παναγίας Γοργοεπήκοος, που όπως λέει και 
το όνομα της γρήγορα θα ακούσει και θα προστρέξει. Χρόνος ελεύθερος για προσκύνημα και για να 
απολαύσετε την θέα αφού το μοναστήρι βρίσκεται στην κορυφή της οροσειράς με θέα την θάλασσα της 
Ελευσίνας.  Συνεχίζουμε για μια σύντομη στάση στον Ισθμό. Άφιξη στο Ναύπλιο νωρίς το μεσημέρι και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και ξεκούραση και νωρίς το απόγευμα θα έχουμε 
περιήγηση στην ρομαντική πόλη του Ναυπλίου. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Μ. Παρασκευή): ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ – ΥΔΡΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Πόρτο Χέλι όπου θα πάρουμε το καράβι για μια απολαυστική  ολοήμερη 
κρουαζιέρα στην Ύδρα, το νησί με την τεράστια ναυτική παράδοση. Στην Ύδρα θα επισκεφθούμε τη Μητρόπολη 
όπως και το Υδραϊκό μουσείο με τα έγγραφα και χειρόγραφα που σκιαγραφούν προεπαναστατικούς, 
επαναστατικούς και μετεπαναστατικούς χρόνους της Ελληνικής  ιστορίας. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό. 
Συνεχίζουμε για τις όμορφες Σπέτσες. Αρχοντικά, νεοκλασικά κτίρια, αμαξάκια και το πράσινο συνθέτουν την 
εικόνα του νησιού. Τα νερά με το βαθύ μπλε, τα πευκοδάση, τα νεοκλασικά αρχοντικά, το παλιό λιμάνι, 
οι περίπατοι στα πλακόστρωτα δρομάκια θα σας συναρπάσουν. Θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε το 
σπίτι της Μπουμπουλίνας, του Χατζηγιάννη Μέξη και την ιστορική πλατεία Ντάπια. Επιστροφή το απόγευμα 
στο Πόρτο Χέλι και χρόνος για μια σύντομη βόλτα και αναχώρηση για το Ναύπλιο. Το βράδυ θα 
παρακολουθήσουμε την περιφορά των Επιταφίων της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα (Μ. Σάββατο): ΝΑΥΠΛΙΟ – ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΛΕΒΗΣ – ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
Μετά το πρόγευμα θα παρακολουθήσουμε την λειτουργία της πρώτης Ανάστασης στην εκκλησία που βρίσκεται 
δίπλα από το ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια περνώντας από το Άστρος Κυνουρίας φτάνουμε στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μαλεβής. Πρόκειται για μια πολύ παλιά μονή, αφού σύμφωνα με τα ιστορικά 
στοιχεία κτίστηκε τον 8ον αιώνα κοντά στην κορυφή του βουνού και αργότερα μετακινήθηκε χαμηλότερα. Η 
μονή έπαιξε σημαντικό ρόλο κατά τη διάρκεια της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 αλλά και στα χρόνια του 
Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου. Αφού προσκυνήσουμε θα αναχωρήσουμε για το όμορφο κεφαλοχώρι Άγιος 
Πέτρος. Χρόνος ελεύθερος στην κεντρική πλατεία του χωριού όπου συγκεντρώνονται όλες οι ταβέρνες, τα καφέ 
και τα μαγαζάκια με τα παραδοσιακά ντόπια προϊόντα. Επιστροφή στο Ναύπλιο νωρίς το απόγευμα και 
ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία και έπειτα θα έχουμε δείπνο σε 
τοπικό εστιατόριο με την παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΝΑΥΠΛΙΟ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΒΥΤΙΝΑ  
Χριστός Ανέστη!!! Πρόγευμα και αναχωρούμε για την καρδιά της Αρκαδίας. Πρώτη στάση θα κάνουμε στην 
Τρίπολη. Εδώ ο Δήμος πραγματοποιεί διάφορες εκδηλώσεις στις κεντρικές πλατείες όπου δίνουν άρωμα 
Ελλάδας την Αναστάσιμη αυτή μέρα. Μπορείτε να παρακολουθήσετε το ψήσιμο αρνιών που συνοδεύονται με 



 

 

παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε Πασχαλινό γεύμα σε κοντινό εστιατόριο. 
Συνεχίζουμε για την αρχοντοκόρη της Αρκαδίας την καταπράσινη Βυτίνα, χρόνος ελεύθερος για να 
περπατήσετε τον δρόμο της αγάπης, και να χαζέψετε τα όμορφα παραδοσιακά σπίτια. Το απόγευμα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. 
 
5η μέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αποχαιρετήσουμε το πανέμορφο Ναύπλιο. Νωρίς το μεσημέρι θα φτάσουμε στο γραφικό 
ψαροχώρι της Πάχης, που βρίσκεται στην περιοχή των Μεγάρων, στα παράλια του Σαρωνικού. Χρόνος 
ελεύθερος για φαγητό με θέα τα δύο μικρά ακατοίκητα νησάκια Μεγάλη και Μικρή Πάχη, που συμβάλουν στην 
γραφικότητα του τοπίου. που βρίσκονται απέναντι. Αφού γεμίσουμε εικόνες θα αναχωρήσουμε για το 
αεροδρόμιο της Αθήνας όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για Λάρνακα. 
 
Τιμές κατ’ άτομο: 

Δίκλινο  €789 
Μονόκλινο €915 
Παιδικό €629 

 
Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 4 βράδια στο ξενοδοχείο VICTORIA 3* στο ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Αναστάσιμο Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο στο Ναύπλιο.  
 Πασχαλινό Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο έξω από την Τρίπολη. 
 Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.  
 Ολοήμερη κρουαζιέρα Πόρτο Χέλι – Ύδρα – Σπέτσες – Πόρτο Χέλι. 
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ασφάλεια ταξιδιού. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Φαγητό και ποτό στο αεροπλάνο. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
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